

距離港姐決賽只有兩周多，十位候選佳麗爭取機會表現自己。



張寶欣為胞姊的緋聞解畫，她指港姐和港男當然合襯。

香港文匯報訊(記者 吳文釗)今屆香港小姐十位候選佳麗昨日到商場與市民見面，並即場分組挑戰《決鬥一分鐘》小遊戲，奪冠大熱伍樂怡(Kelly)玩疊紙杯時被風吹散，被嘉賓森美取笑「大熱倒灶」。不懂中文的黃璋琦(Emily)就被森美教講「鹹濕」笑話，令人捧腹。至於上屆港姐友誼小姐張寶兒被指與袁偉豪(Ben)盛傳「撻着」，前者胞妹張寶欣沒作否認，更指「港姐對港男」是合襯的一對。

港姐見市民 伍樂怡「大熱倒灶」

張寶欣幫手解畫

讚袁偉豪襯家姐

張寶兒妹妹張寶欣順利進入決賽，日前傳出寶兒與袁偉豪拍拖，寶欣有備而來作回應，她說：「我不知是否真的，始終是家姐的私人事，要問回她，我不是她心裡面條蟲。」

相差十多歲不成問題

寶欣稱近日與家姐各有忙，都沒時間傾心事，她只在節目中看過Ben的演出，但未見真人。問到家姐與Ben是否相襯時，寶欣笑道：「港姐對港男，大家說呢？」笑問寶欣會否跟家姐同時喜歡一個男仔，她說：「我不會跟家姐爭，也沒試過喜歡同一人，因我們性格不同，喜歡的類型都不同。」提到Ben與寶兒年齡相差十多年，寶欣說：「如果溝通得到，思想接近都沒有大問題。」

挑戰呼拉圈的何依婷(Regina)坦言有十年沒接觸過這玩意，幸好平時有練習跳舞，可以應付得到。提到她會跟星級導師蔡一傑學藝，Regina表示雖未有時間見對方，但很期待跟傑仔學唱歌跳舞。

被森美用廣東話戲弄的黃璋琦，表示一直有努力學中文，遇到不懂的都會問其他候選佳麗。「在台上都不知被人玩，落台才知被整蠱，就當講笑學中文。」

被森美笑指會「大熱倒灶」的Kelly，不信會被「烏鴉口」講中，並說：「事在人為，都可說是仙女散花。會盡力做好自己，將大熱壓力變成動力。」

森美提議司儀穿泳裝

擔任今屆港姐司儀的森美，大讚今年



奪冠熱門伍樂怡(左)遭森美(右)取笑「大熱倒灶」。

佳麗很有特色，既有不懂中文，又有年紀很小的。當取笑他是否為兒子揀新抱時，森美說：「是啊，現在年紀細的女仔很主動，跟以往怕醜的很不同。」又提議在泳裝環節，司儀應該也穿泳裝，好讓場面不會太尷尬。



何依婷(右)被呼拉圈考起。

笑指當年陳百祥穿透視裝惹來不少投訴，森美笑稱怕投訴時就多穿一對襪。對於不懂中文的佳麗講「鹹濕」兩字，他說：「我會盡量去整蠱她們，但又保持形象，如果真的講鹹濕事情就會阻止。」



(左起)姜皓文、廖子好、陳靜和周國賢昨天出席新片開鏡。

姜皓文處男擔正辛苦當動力

香港文匯報訊(記者 李慶全)新片《電影痴漢》昨日開鏡，新晉導演徐梓耀、演員姜皓文(黑仔)、廖子好、周國賢及陳靜(DaDa)一同出席。

黑仔首次擔任男主角，他坦言第一次要「揸重飛」很緊張，現在才懂得調節。他透露現有四部電影在手，其中一部於內地拍攝，因此要兩邊走，但即使辛苦仍是一股動力。在《電》片黑仔扮演有老人癡呆的角色，他覺得失憶與傻只是一線之差，所以要加倍心機去拿捏準確演出。廖子好也表示很高興跟黑哥合作，因自己兩歲時已看對方演出。戲中二人的感情是撲朔迷離，以開放式交代，她更希望能與黑哥合唱主題曲。

陳靜復出樣子有變

至於DaDa在戲中則扮演OL，與周國賢是一對，但因男友吊兒郎當，她就遷怒於表哥姜皓文身上，向他拳打腳踢。DaDa笑言正期待拍這一場戲。DaDa久休復出，樣子跟前有些改變，她透露這段期間跟家人去旅行，自己則到過英國及日本遊學。其實是導演要求她化淡妝，甚至不上妝以真面目示人，所以昨天她也只畫了眼線和淡妝，感覺貼地一點。



石修(左)昨日和陳國邦(右)排練舞台劇。

石修忙排舞台劇 未能出席兒子婚禮

香港文匯報訊(記者 李思穎)石修和陳國邦昨日為下月公演的舞台劇《紅梅再世》進行採排，兩人受訪時透露今次故事乃改編自粵劇《再世紅梅記》，但所有角色與原著一樣。至於粵劇和舞台劇的分別，他們說：「粵劇是唱出來，舞台劇有歌，不過以對白及演技演繹出劇情。」

石修的兒子陳宇琛剛於英國舉行婚禮，但石修因忙着排練舞台劇而未能現身，他指原本計劃是一齊去：「但我有工作在身，又可以和阿邦相遇，最後取消美國之行。」問兒子有否不快時，石修說：「大家做這行，很明白工作時間不穩定，(兒子會在港擺喜酒?)這要問他了。他大個仔，已成家，有自己的計劃和主見。」

MC Jin內地比賽遭淘汰 陳奐仁不覺可惜



陳奐仁為參加內地節目唱舊歌一事辯護。

香港文匯報訊(記者 李慶全)電影《保鏢救殺手》前晚舉行首映禮，衛詩雅、麥子樂、陳奐仁、楊受成與太太陸小曼出席支持。陳奐仁對於之前上內地Hip Hop節目演出被指唱舊歌，他透露下星期推出新歌，並強調唱大家最認識自己的歌是為節目着想，通常唱新歌都會給否決的。另談到歐陽靖(MC Jin)於節目中已被淘汰，陳奐仁倒沒覺得可惜與否，他跟MC Jin本身是多年好友，知道對方熱愛Hip Hop，但節目有其他元素，且內地出現了很多Hip Hop新星。

衛詩雅獲讚大膽

衛詩雅最近參與拍攝動作片，更要事先上堂學拳槍，她笑指原來開槍的聲音很大，嚇得她本想縮沙，但後來開槍後工作人員讚她大膽，其實當時是給嚇呆了，拍完後手指還痛了一星期。問到是否有性感演出?詩雅笑指近期走密實路線，且大家都知她沒天賦身材。

麥子樂近日忙於拍攝電影《王牌霸王花》，他特地去曬黑皮膚及操練，以應付與何佩珉的對打戲。然而大家都不慎有出錯拳打中對方，故他也有說不好意思，而有過這次經驗後，子樂會更尊重動作演員。



衛詩雅在新片首次開槍。



家燕姐(左六)早前聲線有點沙，需要重錄劇集主題曲。

忙於宣傳《外母》 家燕姐病仍死撐

香港文匯報訊(記者 李思穎)薛家燕、鍾舒漫、葉振棠、商天娥等前晚為《流行經典50年》錄影，家燕姐穿黑色低胸性感晚裝現身，相當醒神。當晚她和葉振棠合唱。說到家燕姐主演的新劇《燦爛的外母》快將推出，她透露該劇在兩三周前才完成，相信是近年最快放映的劇集，心情既緊張又開心。因家燕姐負責唱主題曲，但錄音時碰上感冒未清，以致聲沙，珍姐(曾勵珍)指家燕姐的聲線和做《流行經典50年》時不同，建議她再錄過。「自己沒所謂，最重要是效

果好，而且首歌也有難度，歌詞又快又密！」

家燕姐近日忙於新劇宣傳，頻頻做訪問，她表示一日內做了七個訪問，後生時也沒試過。另一方面，又忙於準備學校大匯演，不夠時間休息，仔女都叮囑她要注意身體。「可是在江湖，身不由己。我女兒同告病倒，我不做誰做?惟有每日祈禱。」

當晚鍾舒漫會獻唱自己的歌曲《給自己的信》，她很开心這首歌成為經典，又指歌曲只有八年歷史，能得大家愛戴已是無憾。



羅蘭(右)和謝雪心(左)分享健康秘訣。

羅蘭謝雪心每朝兩杯水保健康

香港文匯報訊(記者 吳文釗)羅蘭與謝雪心(心姐)前晚出席「博愛月全港籌款」活動，羅蘭姐大讚心姐每月初都鼎力支持博愛活動，希望大家繼續支持並捐款，因博愛不止有醫院，還有社區中心和老人院等，需要善款幫助有需要人士。談到二人有何保健心得，羅蘭姐稱她每朝起身都會先喝兩杯水，因睡了一晚會變得口乾，喝水後再吃麥皮，之後就做拉筋的舒展運動。心姐就笑稱跟後輩羅蘭姐學習，每天先喝兩杯溫水，

45分鐘後才吃早餐，因溫水可幫助調節血液循環。心姐剛到內地拍劇，現又要開始修身，準備跟羅蘭姐一起拍攝新劇《跳躍生命線》，屆時羅蘭姐會為心姐做古法線面。有傳羅蘭姐與女友黃翠如明年結婚，心姐希望是事實，最喜歡類類有喜事。問到阿蘭有否通知她婚訊，心姐笑道：「未知，我又不是他的老翁奶奶。如知道婚期可以立即度期，我們都經常要度期，一起去別人的婚禮。」